



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS  
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3780/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-12-12 16:01**

Parlex azonosító: **1CBRN9TM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni a Honvédelmi Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3762. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni a Miniszterelnökséget és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3763. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni az Emberi Erőforrások Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3764. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni az Agrárminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3767. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni az Innovációs és Technológiai Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3768. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni a Belügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3780. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni a Külgazdasági és Külügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3783. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni az Igazságügyi Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3784. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*Hogyan fogja érinteni a Pénzügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?*" című, K/3785. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Tisztelettel:

Magyar Levente

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM  
Parlamenti Államtitkár

dr. Oláh Lajos képviselő úr részére

**Magyar Országgyűlés**  
**Budapest**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Hogyan fogja érinteni a Külgazdasági és Külügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3783. számú; Varga Mihály miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni a Pénzügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3785. számú; Trócsányi László miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni az Igazságügyi Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3784. számú; Pintér Sándor miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni a Belügyminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3780. számú; Palkovics László miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni az Innovációs és Technológiai Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3768. számú; Nagy István miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni az Agrárminisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3767. számú; Kásler Miklós miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni az Emberi Erőforrások Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3764. számú; Gulyás Gergely miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni a Miniszterelnökséget és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3763. számú, valamint Benkő Tibor miniszter úrhoz intézett „Hogyan fogja érinteni a Honvédelmi Minisztériumot és az általa irányított területet a Brexit?” című, K/3762. számú írásbeli kérdéseire – Szijjártó Péter, mint a téma szerint feladatkörrel rendelkező miniszter megbízásából – az alábbi tájékoztatást adom.

Álláspontunk szerint az Európai Unió tagországainak vezetői által 2018. november 25-én elfogadott megállapodástervezet egy tisztességes és „fair” kilépési megállapodás megkötésének lehetőségét teremti meg az Európai Unió és az Egyesült Királyság között, amelynek eredményeként sikerül megvédeni az Egyesült Királyságban dolgozó és tanuló magyar állampolgárok jogait.

Magyarország a Brexittől függetlenül is a lehető legszorosabb és legszélesebb körű kétoldalú kapcsolatok fenntartására és fejlesztésére törekszik az Egyesült Királysággal.



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM  
Parlamenti Államtitkár

Ennek érdekében a magyar kormány tagjai rendszeresen tárgyalnak brit partnereikkel. Kapcsolataink szorosabbra fűzésének jegyében még idén két új külképviseletet nyitunk meg - főkonzulátust Manchesterben és alkonzulátust Edinburghben -, amelyek az Egyesült Királyságban tanuló és dolgozó magyar állampolgárok érdekeinek és jogainak védelmét fogják szolgálni. A brit kilépés napját követően is intenzíven részt veszünk majd a jövőbeni EU-Egyesült Királyság kapcsolatok létrehozására irányuló tárgyalásokban, amelynek során célunk, hogy a lehető legszorosabb kereskedelmi és biztonságpolitikai együttműködés kerüljön kidolgozásra, mert kizárólag így biztosítható Európa gazdasági versenyképességének és biztonságának megóvása.

Budapest, 2018. december „12.”

Tisztelettel:



**Magyar Levente**